

Большой успех армянских артистов

БАНУ, 24. (Корр. ТАСС). В Азербайджане закончились проходившие в течение месяца гастроли Армянского государственного академического театра драмы имени Г. Сундякяна. Выступлениям гостей сопутствовал неизменный успех. Они показали 11 спектаклей, которые прошли около 50 раз. Артистам рукоплескали зрители столицы Азербайджана, молодого индустриального центра республики — Сумгаита, труженики нефтяных районов.

Сегодня театр имени Г. Сундукяна показал прощальный спектакль — драму А. Ширванзаде «Хаос».

От имени общественности столицы Азербайджана министр культуры республики М. Курба-

нов тепло поздравил ереванских артистов с завершением гастролей.

Выступивший с ответным словом министр культуры Армянской ССР Р. Хачатрян, подчеркнул, что успех гастролей театра имени Г. Сундукяна в Баку и театра имени М. Азизбекова в Ереване — новое яркое свидетельство нерушимой дружбы азербайджанского и армянского народов.

За успешную пропаганду театрального искусства братского армянского народа среди трудящихся Баку и районов республики театр имени Г. Сундукяна награжден Почетной грамотой Верховного Совета Азербайджанской ССР.

Коммунист, Ереван
26 ИЮЛ 1964